
Занятие по рисованию "Салют Победе!" в подготовительной к школе 

группе. 

Цель:научить рисовать салют нетрадиционным способом. 

Задачи:                                                                                                          

1. Формировать у детей представление о подвиге народа, который встал 

на защиту своей Родины в годы Великой Отечественной войны. 

2. Закрепить свойства разных материалов, используемых в работе: 

акварель и восковые мелки. 

3. Усвоить навык проведения непрерывных линий, достижение 

свободного движения руки в произвольном и в заданном направлении. 

4. Развивать композиционные навыки, пространственные представления: 

выделять в рисунке главное и второстепенное. 

                                                 

Материалы:                                                                                          

 Фото с изображением салюта; 

 Альбомный лист, размер А4; 

 Набор восковых карандашей (мелков); 

 Акварельные краски; 

 Кисть; 

 Стаканчик с водой; 

 Салфетка.  

                                                             Ход занятия 

1. Прочитайте стихотворение. 
 

*** 

Еще тогда нас не было на свете, 

Когда гремел салют из края в край. 

Солдаты подарили вы планете 

Великий май, победный май! 

Когда в военной буре огневой, 

Судьбу решая, будущих столетий, 

                                       Вы бой вели, священный бой! 

Еще тогда нас не было на свете, 

Когда с Победой вы домой пришли. 

Солдаты Мая, слава вам навеки 

От всей земли, от всей земли. 

Благодарим, солдаты, вас 

За жизнь, за детство, за весну, 

За тишину, за мирный дом, 

За мир, в котором мы живем. 

                               М. Владимов 

  

2.Расскажите о Дне Победы. 

 9 Мая в главном городе нашей страны, Москве, и во многих других городах 

проходит Парад Победы, по Красной площади идут полки, чеканят шаг 



солдаты, движется военная техника, демонстрируя мощь и силу нашей 

страны, пролетают над городом военные самолеты. Люди возлагают цветы к 

Могиле Неизвестного Солдата. А вечером бывает салют, посвященный этому 

великому дню. Сначала начинают греметь мощные залпы орудий, а потом в 

ночном небе столицы вспыхивает множество ярких разноцветных огней. 

Раздаются радостные крики людей: «Ура! Победа! Победа!». 
 

«Салют». 

 Вокруг все было тихо. 

И вдруг – салют! Салют! 

Ракеты в небе вспыхнули 

И там, и тут! 

Над площадью, над крышами, 

Над праздничной Москвой 

Взвивается все выше 

Огней фонтан живой. 

На улицу, на улицу 

Все радостно бегут, 

Кричат: «Ура!», 

Любуются 

На праздничный салют! 
 

3.Рассмотрите иллюстрации с изображением салюта. 

 
 

 

 



4. Нарисуйте картину «Праздничный салют над городом».  

 

- На рисунке салют является главным объектом и будет занимать большую 

часть будущей композиции.  

- Второстепенное место отводится изображению домов, расположить их 

нужно в нижней части листа.  

- В своей работе вы будете использовать разного вида материал: восковыми 

карандашами вы нарисуете и закрасите всю композицию, а затем поверх 

рисунка нанесите акварель. Восковые карандаши в своем составе имеют 

такой материал, как воск, обладающий свойством отталкивать любую 

жидкость со своей поверхности. Изображение как бы проступит, проявится 

сквозь слой краски, наложенной поверх рисунка. 

 

5. Этапы работы. 

  

- В нижней части листа нарисовать силуэты домов (невысокие или только 

верхнюю часть с крышами), закрасить их внутри контура. 

- На оставшейся части листа изобразить разного вида и цвета пучки 

салюта, состоящие из линий, исходящих из одной точки в произвольном 

направлении (по кругу – как лучики солнышка, в виде полукруга – как 

веер, фонтан, парные и одиночные линии салюта), на концах лучей 

нарисовать огоньки в виде звездочек, снежинок, кружков. 

     - Покрыть готовую композицию черной (темно – синей, фиолетовой) 

 акварелью, не оставляя не закрашенных участков. 

    - Рисунок готов. 

 
 

 



  


